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Vieni a scuola volentieri?

61 risposte

I locali della scuola sono accoglienti e puliti?

61 risposte

QUESTIONARIO ALUNNI A.S. 2022-23
61 risposte

Pubblica i dati di analisi

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

49,2%

39,3%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

19,7%

23%

55,7%

https://docs.google.com/forms/d/1y_bm3CydenNUYF4wOwt1fpRL4tierX4mEIdT33ZLZsA/edit#start=publishanalytics
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Riesci a concentrarti nelle attività scolastiche senza distrarti?

61 risposte

Studi con continuità ed impegno?

61 risposte

Trovi interessanti i progetti e le attività che vengono proposte dalla
scuola?

61 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

29,5%

44,3%

26,2%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

62,3%

34,4%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

57,4%

27,9%
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Hai usufruito dello sportello di supporto psicologico?

61 risposte

Se sì, è stato utile?

12 risposte

I tuoi compagni di classe ti cercano per le attività scolastiche (ad
esempio lavori di gruppo, attività sportive ...)?

61 risposte

Copia

Si
No

95,1%

Copia

Si
No

75%

25%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

11,5%

49,2%

34,4%
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I tuoi compagni di classe ti cercano per le attività fuori dalla scuola (ad
esempio feste di compleanno, attività sportive ...)?

61 risposte

Ti è capitato di litigare con alcuni compagni di classe?

61 risposte

Nella tua classe ci sono alunni che danno spinte, calci o pugni?

61 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,8%

52,5%

34,4%

Copia

Si
No
Qualche volta

18%

62,3%

19,7%

Copia

Si
No
Abbastanza

18%
54,1%

27,9%
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In caso di comportamenti problematici dei compagni, la scuola
interviene in modo adeguato?

61 risposte

Ti trovi bene con i compagni?

61 risposte

I tuoi insegnanti cercano di creare un clima  positivo nella classe?

61 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

42,6%

45,9%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,8%

59%

29,5%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

59%

32,8%
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La quantità di compiti assegnata è adeguata?

61 risposte

Ti trovi bene con gli insegnanti?

61 risposte

Correggete insieme agli insegnanti gli esercizi o i compiti?

61 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,8%

14,8%

31,1%

44,3%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

60,7%

32,8%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

52,5%

42,6%
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Ricevi spiegazioni dai tuoi insegnanti su come fare i compiti?

61 risposte

Le spiegazioni dei tuoi insegnanti sono chiare?

61 risposte

Ricevi in tempi rapidi l'esito delle verifiche scritte?

61 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

9,8%

50,8%

36,1%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

55,7%

41%

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

39,3%

52,5%
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Gli insegnanti aiutano a superare problemi e difficoltà?

61 risposte

Copia

Per niente
Poco
Abbastanza
Molto

62,3%

27,9%
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Cosa proporresti per migliorare la nostra scuola?

61 risposte

Niente

Nulla

Niente

Va bene cosi

Meno compiti a casa

Più attività sportiva e più laboratori

Che la scuola avesse piu locali a disposizione per poter svolgere maggior attivita....

I bagni puliti e le pareti della classe tinteggiate

Di spiegare le cose con facilita

Migliore servizio del personale ATA,insegnanti più creativi

Avere qualche laboratorio in più

Avere i rubinetti dei bagni caldi e che non schizzano molto

Fare i corsi pomeridiani

X me e' la migliore

Sarebbe bello poter utilizzare il teatro

Aggiustare la palestra, correzione dei compiti a casa, maggior dialogo con i professori perché
troppo impegnati solo nelle attività

nessuna

Nessuna

Insegnanti più presenti, insegnanti più comprensibili

Maggiore pulizia, più gite scolastiche e maggiore comprensione

questa scuola è bella,piena di istruzione per alunni e nulla da cambiare.
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Progetti extra scolastici

migliorerei le uscite didattiche e i progetti

Più

Vabbenissimo così .

Vabbenissimo così.

Progetti nuovi e interessanti e maggiore attenzione all attività fisica

Attività extra

Selezionare meglio le classi

Vorrei avere una palestra e fare del progetti pomeridiani

Vorrei meno confusione in classe

Meno compiti e meno ricerche a casa.

Proporrei una scuola multimediale con l' utilizzo di tecnologie avanzate e libri digitali

Aggiustare la palestra

Più manutenzione e controllo nelgi spazi scolastici.

Togliere il grembiule e indossare una divisa

No

Forse consiglierei di svilupparsi un po' fornendosi di più materiali tecnologici e nn solo

Niente.

Di dare ancora più supporto per tutti gli alunni

Di nn fare le gite nello stesso posto e il cibo deve essere più adeguato

Rinnovare progetti scolastici

Dare interrogazioni programmate e dare meno compiti

Nulla va benissimo così
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Fare più attività di classe

Troppi libri e lo zaino diventa pesante

Non ho alcun consiglio

Nuove iniziative

Aiutare i ragazzi in difficoltà dandogli più accoglienza

Piu attenzione agli atti di bullismo

La mia scuola mi piace cosi

Orari dei corsi pomeridiani più adeguati, lo zaino più leggero, più esercitazione in classe con
relativiva spiegazione

GRAZIE PER LA COLLABORAZIONE
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